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1. Sinif

MATEMATIK .
Cevap anahtari igin kare kodu taratiniz.
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Yukaridaki sekilde ABCD bir dikdértgendir. Yukaridaki sekilde ABCD bir eskenar dértgen ve
o o [AC] eskenar dortgenin kdsegenidir.
m(EBC) =55°, m(CED) =40° ise, x kag - o
derecedir?
A) 70 B) 75 C) 80 D) 85
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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Yukaridaki sekilde ABCD bir yamuk ve « x°
[AD})/[BC]dir. b
. B = C
m(BAD) = 125° ve m(ADC) = 145° ise, X — Yy g
isleminin sonucu kactir? 3 Yukaridaki sekilde ABCD bir kare ve BDEF bir
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 paralelkenar, [BD], ABCD karesinin bir kdsegenidir.
m(BFE) = x° ise, x kag derecedir?
A) 125 B) 135 C) 145 D) 155
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Yukaridaki sekilde ABCD bir paralelkenardir.
— — XO
m(ABC) = (x +50)° ve m(ADC) = (2x — 30) B G

ise, y kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65
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Yukarida ABCD, CEFG birer dikdértgen ve [AC]
ve [CF] birer kosegendir. [AC] I[CF] ise x ka¢
derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60
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Yukaridaki sekilde ABCF bir ikizkenar yamuk ve
CDEF bir paralelkenar ve [AB]//[CF]'dir.

m(ABC) = 140° ve m(DEF)=x° ise, x kag

derecedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
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Yukarida bir kare ve icine cizilen bir eskenar
dortgenin tum kosegenleri gizilmistir.

O noktas! tum kosegenleri kesistigi nokta ise,
COH agisinin olgiisu kag derecedir?

A) 120 B) 135 C) 150 D) 165
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Yukaridaki sekilde ABCD bir eskenar doértgen ve
[AC] ve [BD] eskenar dortgenin késegenleridir.

m(CAD) =35° ve m(CBD)==x" ise, x kag
derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60

Online test ve 6dillerimiz igin sitemizi ziyaret edebilirsiniz.

Hazirlayan: Mehmet OZDEMIR

10. A

Yukaridaki sekilde ABCD bir paralelkenar, ABED bir
ikizkenar yamuktur.

m(CDE) = 20° ve m(BAD)==x° ise, x kag
derecedir?
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130
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Yukaridaki sekilde ABCD bir dikdortgen, [AC] bu
dikdortgenin késegeni ve IACI=IDEI'dir.

m(CBE) = 35° ve m(BED) =85 ise, x kag
derecedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35

12. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Kare, paralelkenarin sahip oldugu tim 6zellikleri
saglar.

B) Dikdértgenlerde kbésegenler birer agiortaydir.
C) Paralelkenarda kbsegenler birbirini ortalar.

D) Eskenar dortgende kdsegenler birbirini dik
keser.




